Здравствуйте!
Спасибо, что заходите на нашу страничку!
Во – первых,  поздравляем всех женщин  с наступающим праздником 8 МАРТА!
В этот самый красивый праздник хочется пожелать всем красивой любви, красивого настроения, красивых цветов, красивых сюрпризов, чтобы ваша жизнь наполнилась теплом и , конечно, счастьем! Кто как не мы, красавицы и умницы, делаем мир ярче и лучше?!


Ну, а сейчас вздохнули и приготовились к разбору полётов районного конкурса
«Лицо весны».
	Организаторы конкурса и жюри 4 марта проанализировали в деталях всё мероприятие, снова подняли все протоколы, обсудили ещё раз выступления каждой из  участниц, подвели итоги всего мероприятия и пришли к общему мнению, что «Лицо весны»- мероприятие яркое и нужное, но в наших ОБЩИХ силах сделать его качественнее! Что для этого нужно? 
                   1. Следовать регламенту каждого конкурса по положению. (Некоторые участницы конкурса «перестарались» и затратили на свой номер больше времени. От этого нарушилась вся динамика конкурса,  как в отдельном этапе, так и во всём мероприятии).
                  2.Не подходить с изменениями к организаторам конкурса и ведущим во время мероприятия, все вопросы решать на генеральном прогоне.  (Если он предусмотрен по положению). На генеральном прогоне вы легко можете пройти все свои выходы на сцену, тем более вам это предлагалось  на подготовке этого мероприятия!  В следующий раз обязательно будут отсматриваться номера, чтобы избежать грубых ошибок!
                 - Ничего не менять самостоятельно по сценарию, стараться выполнить то, что предлагает сделать организатор  мероприятия. («Картинка» на сцене зависит от каждого участника по отдельности и всех участников в целом.  В данном мероприятии она была нарушена, отчего пострадало восприятие зрителем).
                -  Соблюдать этические нормы!!!  (не использовать Гимн в конкурсах и развлекательных мероприятиях, придерживаться общепринятых норм поведения на сцене (не допускать движений, действий, способных оскорбить присутствующих в зрительном зале и участников), подбирать костюм так, чтобы он украшал артиста, продумывать  и правильно составлять свой текст и т. д.).
              - Уважительно относиться к соперникам и организаторам, как на репетициях, так и на сцене.  (Девчонки!  Мы все одинаковые!  И очень хочется проводить районные  мероприятия так же интересно и качественно, как вы проводите свои! Мы делаем одну работу! А наша работа – «нести культуру в массы»,  подавать пример эстетики и красоты).

                            Отдельно по этапам конкурса «Лицо весны».
«Я - уралочка». Визитная карточка.
 	Визитная карточка, в данном мероприятии – этап обязательный. Но –визитная карточка -не характеристика! Визитную карточку нужно составлять из интересных фактов и событий в жизни участницы.  Мало кто из участниц обратил внимание на тему. Лучшие визитные карточки были у Башковой Евгении(№6) и у Дементьевой Анастасии ( № 7). Всё – таки «Лицо весны» - конкурс творческий и развлекательный, поэтому, давайте трудиться и фантазировать!  Так же большая просьба качественно поработать с видеосюжетом. Очень было жаль в этом этапе Олесю Пузанову (№1): и материал неплохой, и говорила красиво, но…  Сами помните! (Надо было на репетиции всё проверить!)
«Вокруг мира за минуту». Дефиле в народном костюме.
	Очень точно показала  костюм Чехии Елизарова Надежда (№ 3). (Наверное, специально шили?). И длина юбки, блузка, платок - точная копия традиционного народного костюма чешских девушек.
Но, это то, что касается именно костюма.
Дальше – о представлении. Создать атмосферу представляемой страны очень сложно, и мы это понимаем. Но… Чуточку включить память, вспомнить фильмы, историю, традиции стран – получится!
Оценки одинаковые в этом конкурсе были у Башковой Евгении(№6), которая представляла Индию и у Дементьевой Насти (№7), показавшую Японку. (Кстати, этот этап и стал выигрышным для Насти!). Евгения подготовила хороший замечательный красивый костюм, но сделала на нём акцент. Но эти вопросы не к Жене, а к коллективу, который её готовил. Женя – пластичная и очень красивая девушка, она легко могла бы исполнить танец более приближённый к Индии. Ожидаемый эффект от её появления в костюме до конечного результата не сработал на Женю. 
Одна минута на сцене - это очень много. Здесь свою роль сыграли точные жесты, музыка, реквизит  и характер! В этом у жюри мнение совпало на 100%!!!
«Сказка на ночь». Творческий номер.
	Сказки бывают разные. Весёлые и лирические. Но это – СКАЗКА !!!  Светлана Афонина (№2) очень хорошо поняла тему и весело отыграла «Забаву». Елизарова Надежда (№3) оригинальным способом сказку рассказала. (Идея хорошая и интересная, но не хватило азарта и музыкальных «отбивок».) Евгения Башкова (№6) показала «Шахерезаду». Показала с юмором и эмоционально. Костюмы - отпад, но опять же встал вопрос о восточном танце. (Это тот же случай с Индией!).
Настя Дементьева (№7)- «Мэри Поппинс». Здорово сработал зонт и дождь! А красивый Настин вокал мы помним по другим конкурсам, и рады, что Настя возвращается в культурную жизнь.
Аня Скоробогатова (№8) показала «сказку для взрослых», чему очень были рады мужчины в зале. Но у нас ещё есть и дети!
 Лиля Шмидтке(№5)  жюри очень понравилась и запомнилась своим профессиональным вокалом. И мы надеемся на дальнейшее сотрудничество с ней. Но где здесь , в конкурсе, сказка? Мы уверены, Лиля- в районе человек новый, и у неё большая и интересная творческая жизнь!
Больше всех понравилась «Сказка на ночь» Даши Шевелёвой!!!  Именно у неё – сказка, любовь, нежность, доброта и….. чудо!   Как же здорово и «вкусно» был сделан номер! Спасибо тебе, Даша! Какие у тебя замечательные дочки! Спасибо твоему мужу! А организаторы и жюри решили добавить в положение «Лицо весны» систему бонусов – за привлечение семьи в этот конкурс.
И давайте, пожалуйста, не забывать, что мы работаем для населения, и лучше привлекать к конкурсам обычных наших жителей, а не работников культуры.
Даша Шевелёва – как раз такая участница, она не побоялась выйти на сцену с «профессионалами». И это у неё классно получилось!
Дефиле «Я одна такая» .
Самый красивый выход участниц. В этом выходе все девочки были как «звёзды»! А вы и есть – звёзды!  Яркие, красивые, нежные, капризные и кокетливые! Все в зале, затаив дыхание, смотрели на вас и восхищались!
Особенно показала характер, женский, таинственный, Башкова Евгения (№6).
Грация, походка, гордость, величие… Вот она в этом дефиле раскрылась и расцвела! Тут всё было в точку!!!
Плохо что? То что корона – одна! 
Девочки, милые, спасибо вам всем за участие! Вы все достойны звания «Лицо весны», и вы его получили – каждая в своей номинации!
Хочется особо поблагодарить Восточный центр. Они всегда, во всех районных мероприятиях оказывают поддержку, как номерами, так и морально!  Галина Павловна, спасибо вам огромное за вашу работу! Вы на всех мероприятиях от начала и до конца со своими конкурсантами! Да и с нами!
Ещё хочется поблагодарить Любовь Степановну! У неё крутой характер (да-да!), но здорово, что такие люди работают рядом с нами!!! Здесь тоже и совет, и поддержка, и понимание!!!
[bookmark: _GoBack]      Ну что ж! «Лицо весны» проходил второй раз. С каждым годом он будет красивее и качественнее (мы тоже учли свои ошибки!). Будем развиваться и творить вместе!!!


